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Már a nyolcadik fordulót kö-
vetően eldőlt, hogy 2003 és a 
2005 után ismét az orosházi 
Horváth Zsolt nyeri a Szent Ist-
ván Király Kupáért kiírt nem-
zetközi sakkversenyt. A két-
szeres győztes FIDE-mester 
a kilenc partijából mindössze 
kettőt adott remire, így fél pont 
előnnyel zárt a gyulaiak romá-
niai származású FIDE-mestere, 
Chereches Marius előtt.

(folytatás a 15. oldalon)

Horváth Zsolt 
harmadszor is

Augusztus 20-a a legna-
gyobb nemzeti ünnepünk – 
szögezte le Babák Mihály pol-
gármester az ünnep délután-
ján a városi strand mellett fel-
állított rendezvénysátorban 
összegyűlt hallgatóság előtt. 
Augusztus 20-a Szent István, 
a szent korona, a magyarság 
nemzetté szerveződésének ün-
nepe, mely jó alkalmat teremt, 
hogy végiggondoljuk a múltun-
kat, s összevessük azokat a ma 
történéseivel. Fontos a tudás 

átörökítése, a tanulságok, ta-
pasztalatok átadása, de mintha 
elfelejtenénk István intelmeit. 
Szent István volt az, aki apja, 
Géza elképzeléseit kiteljesítve 
Európához vezette a nemzetet. 
Lépései konszolidációt, fejlő-
dést, kiszámíthatóságot hoztak 
a magyarság életébe.

Egy mű sohasem befejezett 
– folytatta Babák Mihály – de 
Szent István művéhez nem árt 
néha visszatérni. Ha levonjuk 
a tanulságokat, kevesebb hi-

bát fogunk elkövetni. Az Ist-
ván által megkezdett alkotmá-
nyos építkezés előtti tisztelgés-
re szólított fel

Kitért a polgármester ara 
is, hogy augusztus 20-át a ke-
nyér, a búza, ünnepének tekinti 
a magyar nép, a nemzet ünne-
pe a kenyér ünnepe is. És ün-
nepe azoknak az embereknek, 
akik a kenyérnek valót megter-
melik. Idén a betakarítás ün-
nepe fátyolossá vált – mondta 
– s kifejezte kívánságát, hogy 

a jövőben a földművelő ember 
is találja meg önmagát, érezze 
munkája eredményét. Végül ál-
dást kért minden magyar em-
berre.

Szent Istvántól tanulva

Olyan ünnepnek nevezte au-
gusztus 20-át Domokos Lász-
ló, országgyűlési képviselőnk a 
szarvasi ünnepségen megtartott 
beszédében, amelynek lelke van. 
Ugyanakkor fi gyelmeztetett arra 
is, hogy István király erkölcsi, 
szellemi öröksége számunkra fe-
lelősséget jelent. Mint mondta, 
akkor is voltak, akik építkeztek, 
beilleszkedtek egy olyan környe-
zetbe, mely a nemzet számára 
perspektívát jelentett, és akkor is 
voltak, akik mindent le akartak 
rombolni. Nekünk, a ma élők-
nek tennünk kell azért, hogy az építkezés legyen 
a meghatározó ebben a hazában, hogy Magyaror-
szág olyan ország legyen, ahol mindenki részese 
a közös jövőnek, ahol emberhez méltó életet élhe-

tünk, ahol biztosított a családja-
ink megélhetése, értéke van a tu-
dásnak, hitnek és az erkölcsnek. 

Nem véletlen – szögezte le – 
hogy sokan hiszik, egyre távolo-
dunk a Szent István-i értékektől, 
egyre távolabb kerülünk nem-
zeti önérdekeink képviseletétől. 
Nem engedhetjük – szólított fel 
Domokos László – hogy olyan 
útra lépjen az ország, ami ellen-
kezik a többség érdekével – majd 
így folytatta: Szent István fi gyel-
meztetett arra, megnő a nép fe-
lelőssége, ha egy uralkodó alkal-

matlanná válik a nemzet vezetésére. 
Tegyétek erőssé Magyarországot, tegyétek erős-

sé a magyar nemzetet! – fejezte be beszédét az or-
szággyűlési képviselő.

Tegyétek erőssé Magyarországot!


